

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.11.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005013957

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zehnder Group AG, Gränichen

Zehnder Group AG (Zehnder Group SA) (Zehnder Group Ltd.) Moortalstrasse 1 5722 Gränichen

Zehnder Group AG, in Gränichen, CHE-100.707.011, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 108 vom 08.06.2020, Publ. 1004905150). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wechsler, Ivo, von Wil (SG), in Russikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 11729 vom 29.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 108, Datum: 08.06.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau